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综合练习题（一）
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4、求
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7、计算
[image: image212.wmf]ò

+

C

xdy

ydx

sin

，其中
[image: image213.wmf]C

为
[image: image214.wmf]]

,

0

[

,

sin

p

Î

=

x

x

y

与
[image: image215.wmf]x

轴所围成的闭曲线的正向。
8、求级数
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四、应用题
1、在椭圆
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2、在过原点和
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五、证明题
证明：对任意自然数
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综合练习题（二）
一、单项选择题
1、
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2、函数
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3、曲线
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4、当
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5、曲线
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8、方程
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10、已知
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11、设在
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12、下列各式不等于零的是       
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13、点
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14、过点
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15、直线
[image: image288.wmf]1

8

2

5

1

1

:

1

+

=

-

-

=

-

z

y

x

l

与
[image: image289.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

3

2

6

:

2

z

y

y

x

l

的夹角为       
（A）
[image: image290.wmf]6

p

            （B）
[image: image291.wmf]4

p

           （C）
[image: image292.wmf]3

p

            （D）
[image: image293.wmf]2

p


16、
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17、设方程
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19、设方程
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22、设积分区域
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23、设
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24、设
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25、下列曲线积分中积分与路径无关的是       
（A）
[image: image354.wmf]ò

+

C

ydx

xdy

       （B）
[image: image355.wmf]ò

C

xdy

       （C）
[image: image356.wmf]ò

C

ydx

      （D）
[image: image357.wmf]ò

-

C

ydx

xdy


26、设级数
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27、若级数
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28、已知微分方程
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29、微分方程
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30、设
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二、填空题
1、极限
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2、已知
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3、曲线
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4、函数
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5、不定积分
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6、曲线
[image: image391.wmf]]
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p
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=

x

x

y

与
[image: image392.wmf]x

轴所围图形绕
[image: image393.wmf]x

轴旋转一周所得的体积为     
7、过点
[image: image394.wmf])
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与直线
[image: image395.wmf]1
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x

垂直的平面方程为       
8、设
[image: image396.wmf]y
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)

1

(

)

,

(

-

+

=

，则
[image: image397.wmf]=
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9、判断正负：
[image: image398.wmf](
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[image: image399.wmf]0

，其中
[image: image400.wmf]1
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。
10、
[image: image401.wmf]=
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ò

C
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       ，其中
[image: image402.wmf]:

C

从
[image: image403.wmf])
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(

到
[image: image404.wmf])

2

,

1

(

的直线段。
11、设级数
[image: image405.wmf]n

n

n
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的收敛半径为
[image: image406.wmf]3

，则级数
[image: image407.wmf]1
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的收敛区间为     
12、已知
[image: image408.wmf]0
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，则级数
[image: image409.wmf]å

¥

=

1

)

(

n

n

n

a

b

的敛散性为       
13、微分方程
[image: image410.wmf]x

y

x

arctan

)

1

(

2

=

¢

+

的通解为          
14、微分方程
[image: image411.wmf]x

xe

y
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有形如        的特解。
15、方程
[image: image412.wmf]0

3

=

¢

+

¢

¢

y

y

x

的通解为          
三、计算题
1、求
[image: image413.wmf]2
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arctan

x
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的导数
[image: image414.wmf]y
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2、求曲线
[image: image415.wmf]1

)

cos(
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e

xy
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y

x

过点
[image: image416.wmf])

1
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的切线方程。
3、求不定积分
[image: image417.wmf]dx
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4、求定积分
[image: image418.wmf]ò
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0
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5、设
[image: image419.wmf])
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，
[image: image420.wmf]f

可微，求
[image: image421.wmf]v
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6、求
[image: image422.wmf]s
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，其中
[image: image423.wmf]p
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7、求
[image: image424.wmf]ò

C

xdx

，其中
[image: image425.wmf]C

由
[image: image426.wmf]2

,

x

y

x

y

=

=

所围成区域边界线正向。
8、求幂级数
[image: image427.wmf]n

n

n

x

2

1
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¥

=

的收敛区间。
四、应用题
1、有连接两点
[image: image428.wmf])
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,

1

(

),

1

,

0

(

B

A

的一条曲线，它位于弦
[image: image429.wmf]AB

上方，
[image: image430.wmf])

,

(

y

x

P

为曲线上任意一点，已知曲线与弦
[image: image431.wmf]AP

之间面积为
[image: image432.wmf]3

x

，求曲线方程。
2、求
[image: image433.wmf]x

x

y

ln

=

的单调区间、凹凸区间、极值点、拐点、渐近线。
五、证明题
证明曲线
[image: image434.wmf]a

y

x

=

+

上任意一点的切线所截两坐标轴的截距之和等于常数
[image: image435.wmf]a


综合练习题（三）
一、单项选择题
1. 若
[image: image436.wmf]x

x

x

f
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，则
[image: image437.wmf])
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=____________
(A) 
[image: image438.wmf]x
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    (B) 
[image: image439.wmf])
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     (C) 
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    (D) 
[image: image441.wmf])
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2．数列有界是数列收敛的____________
(A)充分条件，但不是必要条件  　　          (B)必要条件，但不是充分条件
(C)充分且必要条件            　         　 (D)既非充分条件也非必要条件 
3. 设
[image: image442.wmf]ï
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3

，若
[image: image443.wmf])
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f

在点
[image: image444.wmf]a
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处连续，则常数
[image: image445.wmf]a

=____________
（A）
[image: image446.wmf]0

       （B）
[image: image447.wmf]1

          （C）
[image: image448.wmf]1
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                （D） 
[image: image449.wmf]2


4．设函数
[image: image450.wmf]ï
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，则
[image: image451.wmf])
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在
[image: image452.wmf]0
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x

处的性质是____________
（A）连续且可导   （B）连续但不可导   （C）既不连续也不可导    （D）可导但不连续
5．设
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均存在，以下四式中正确的一个是____________
（A）
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    　（B）
[image: image456.wmf])

0

(

)

0

(

)

(

lim

0

f

x

f

x

f

x

¢

-

=

-

-

®


（C）
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[image: image459.wmf])
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（A）
[image: image460.wmf]¥

               （B）1                 （C）5               （D）0
7．设
[image: image461.wmf])
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f

在
[image: image462.wmf])

,

(

b

a

内有定义，则下列命题正确的是____________
（A）
[image: image463.wmf])
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的极值点必定是
[image: image464.wmf]0
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的点     （B）
[image: image465.wmf]0
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的点必定是
[image: image466.wmf])
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的极值点
（C）
[image: image467.wmf]0
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的点属于可能取得极值的点    （D）
[image: image468.wmf]0
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的点必定不是
[image: image469.wmf])
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f

的极值点
8．设
[image: image470.wmf]a

是不等于1的正数，函数
[image: image471.wmf]a
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，则____________
（A）
[image: image472.wmf])
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是
[image: image473.wmf])
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的不定积分                （B）
[image: image474.wmf])
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是
[image: image475.wmf])
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的导数
（C）
[image: image476.wmf])
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是
[image: image477.wmf])
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的原函数                  （D）
[image: image478.wmf])
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是
[image: image479.wmf])

(

x

f

的原函数
9．
[image: image480.wmf]dx
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（C）
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10．设
[image: image485.wmf])
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在
[image: image486.wmf]]
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上连续，则下列等式成立的是____________
（A）
[image: image487.wmf]dx
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（C）
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11. 向量
[image: image491.wmf])
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在向量
[image: image492.wmf])
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上的投影等于（　 ）
(A) 
[image: image493.wmf]7
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           (B) 
[image: image494.wmf]3
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[image: image495.wmf]     (C) 
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          (D) 
[image: image497.wmf]4

3


12. 曲线 
[image: image498.wmf]î
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[image: image499.wmf]绕
[image: image500.wmf]y

轴旋转一周所成的旋转曲面的方程是（　 ）
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(C) 
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[image: image504.wmf]16

4

9

9

2

2

2

=

+

+

z

y

x


13. 已知 
[image: image505.wmf])
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=
[image: image506.wmf]y
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 , 则 
[image: image507.wmf])
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(A) 
[image: image508.wmf]0

　　　　 　(B) 1　　　　 　 (C) 
[image: image509.wmf]2
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　　　　  (D) 不存在
14. 若
[image: image510.wmf])
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在
[image: image511.wmf])
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处可微, 则
[image: image512.wmf])
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f

在
[image: image513.wmf])
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x

处(    )
(A) 连续且偏导数存在   　　　　　  (B) 连续且偏导数连续
(C) 连续但偏导数不一定存在　　　　 (D) 不一定连续且偏导数不一定存在
15. 设
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0

,

1

0

:

2

£

£

£

£

y

x

D
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   (A) 
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16. 设
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17.  设
[image: image530.wmf]L

为：
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18. 下列级数中,收敛的是(    )
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19.  幂级数
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[image: image542.wmf])

1

,

1

[

-


20. 下列方程可分离变量的是（  ）
(A) 
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二、填空题
1.
[image: image547.wmf]x
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= ____________                 2．
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3．设
[image: image549.wmf]x
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，则
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6. 通过曲线 
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，且母线平行于
[image: image554.wmf]y

轴的柱面方程是           .
7.　经过点
[image: image555.wmf])
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8. 将二次积分
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9. 设
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三、计算题
1．求极限
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                        2．求极限
[image: image564.wmf]x

x

x

tan

0

)

1

(

lim

+

®


3．设
[image: image565.wmf])
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     4．求不定积分
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5．计算定积分
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7．求下列曲线的凹凸区间及拐点：
[image: image571.wmf])
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8、设函数 
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9、 计算二重积分
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，其中D是由直线
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10、计算曲线积分
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， 其中
[image: image579.wmf]L

是由抛物线
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 和 
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 所围成的区域的正向边界曲线. 
11、求幂级数 
[image: image582.wmf]1
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 的和函数. 
12、求下列微分方程的通解: 
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四、应用题　
1．某房产公司有80套公寓出租，当月租金1000元时，公寓会全部租出去。当每月租金增加20元时，就会多一套公寓租不出去。租出去的公寓每月每套需花费120元的维修费。试问房租定为多少可获得最大收益？最大收益为多少？
2．求抛物线
[image: image584.wmf]x
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与其在点
[image: image585.wmf])
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处的法线围成的图形的面积。
3.求旋转抛物面
[image: image586.wmf]2
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被平面
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所截得的立体的体积.
五、证明题
 证明不等式：当
[image: image589.wmf]0
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时，
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